



## ЕЕ ЗОВУТ МЯГКАЯ ИГРУШКА

*Хочу поделиться огромной радостью со всеми, кто читает эти строки. 25 лет назад я познакомилась с удивительным человеком. Это Елена Николаевна Сафонова. Она педагог дополнительного образования школ №№437 и 466.*

*Все зовут её просто «Мягкая игрушка». Начала она работать в подвальном помещении школы 437, где только обустроили гардероб, было это в середине 90-х. После уроков ребятишки с радостью бежали пошить своими руками мягкие игрушки. Кошечки, собачки, мышки, хрюшки, кого только не было, на любой вкус – с ними хотелось играть бесконечно. Поверьте, радость от этих сшитых своими ручками игрушек была гораздо сильнее, чем от тех, которые можно было выиграть захватом в автомате в любом магазине.*

*Шли годы, Елена Николаевна со своими воспитанниками создавала настоящие шедевры. Это были уже не только мягкие игрушки, выполненные в разных техниках, а картины, объёмные аппликации, и даже игровая крутящаяся мини-каруселька, в их создании принимали участие целые коллективы. И, конечно же, участие и победы в многочисленных конкурсах, выставках, презентациях.*

*Сегодня Елена Николаевна работает не только с детьми. Вот уже несколько лет в сферу её деятельности входит работа по шитью мягких игрушек, созданию картин, объёмных аппликаций и праздничных сувениров с людьми пожилого возраста.*

**Жительница поселка Песочный Алла Колосова**